

开办夏令营 冠名大众赛 助力职业队

# 体育彩票全面支持篮球运动

■记者于彤报道

篮球,在我国有着广泛的群众基础。每年,中国体育彩票都全举办众多“体彩杯”大众篮球赛,为篮球爱好者提供比赛的机会;体彩还面向青少年举办相关培训活动,让他们从小爱上篮球、爱上运动;职业队有时候也需要得到外界的帮助,体育彩票也会及时伸出援手。

## 举办免费培训活动



宜宾体彩助力暑期少儿体育技能培训

暑假到了,部分省市体彩中心相继推出夏令营或培训活动,面向青少年,充实他们的假期生活,让他们学到一项运动技能。

在宁夏,7月28日,宁夏体彩启动“享公益,动起来——2020年‘中国体育彩票’公益夏令营活动。为了惠及全区更多地区的青少年,宁夏体彩分别在银川、吴忠、石嘴山面向7岁至16岁的青

少年开展围绕篮球和网球项目的夏令营活动,惠及320人。其中,银川市共招收100名青少年,于8月7日至17日开展网球项目的训练;吴忠市和石嘴山市开展篮球项目培训,每地分别开展2期,每期招收55人,时间同样为8月7日至17日。宁夏体彩为参与活动的青少年配备服装和训练装备,向参加篮球夏令营的朋友赠送篮球。

7月13日,由四川省宜宾市体彩分中心等单位协办的“宜宾市2020年全民健身暑期少儿免费体育技能培训”活动在宜宾市体育中心举行,涉及的项目包括足球、小篮球、网球,全部免费培训。本次活动聘请社会体育指导员的15万元费用全部来自体彩公益金,这已是宜宾体彩连续第三年助力该项活动。

## 填补职业体育空白

随着中断已久的CBA联赛于6月20日重启,2020年NBL全国男子篮球联赛也进入到备战阶段。作为湖南省仅有的一支职业篮球队,湖南长沙勇胜金健米业队从4月复训以来,一直都在紧张备战中,他们还将代表湖南参加2021年陕西全运会篮球男子成年组的比赛。2018至2019年,湖南省体育局从体彩公益金中安排了600万元,用于支持该队。

该俱乐部总经理罗勇彪表示:“在勇胜金健米业队征战NBL联赛进程中以及俱乐部自身品牌文化建设过程中,体彩公益金一直给予很大支持,帮助球队克服了很多困难,也助力我们取得了不错的成绩。在这四年里,我们逐渐建立起了较为完善的青训体



长沙勇胜金健米业队在训练中

系,希望能够弥补一些湖南职业体育的空白。”

此外,新疆、陕西等地体彩也

对当地的职业女篮予以支持,让她们以更好的状态征战全国女篮联赛。

## 冠名大众篮球比赛

每年,由体彩冠名支持的大众篮球赛事非常多。今年,虽然受新冠肺炎疫情影响,体育比赛有所减少,但是近期,相关的体育比赛逐渐增多。

7月14日,为期5天的2020吉林省辉南县“体彩杯”大众篮球联赛落幕。本次联赛共有来自辉南县各乡镇、街道、县直各部门和社会团体的38支代表队共470余名运动员参赛,是历年来参赛队伍最多的一次。本次比赛设机关组、乡镇组、社会团体组,丰富了辉南县人民群众的精神文化生活。

7月24日,湖南省宜章县2020年“体彩杯”篮球赛暨YZBA

篮球联赛开幕式在宜章县红色文化广场举行,这是宜章县在疫情缓解之后的首个大型活动。本次篮球联赛将持续至11月结束,共有18支球队参加。

近日,在浙江嘉兴的中央公园篮球馆,此起彼伏的呐喊声和叫好声吸引了众多观众,首届嘉兴市男子篮球超级联赛在此激战,吸引了全市五县(市)三区共8支代表队的百余名运动员参赛。嘉兴体彩作为本次赛事的公益伙伴,为参赛运动员提供了特制的“运动毛巾”,不仅可以迅速吸收运动员身上的汗水,让运动员保持良好的竞技状态。



辉南县“体彩杯”大众篮球联赛



首届嘉兴市男子篮球超级联赛

### ●时评

## 职业队也需要帮助

■艾禾

在很多人的印象中,职业队都是财大气粗的,球员年薪都要几十万、上百万,甚至更多。其实,这只是部分职业队的情况,还有很多职业队受经费限制,日子并不好过。在此情况下,体育彩票伸出援手,给球队必要的帮助。

比如湖南体彩资助长沙勇胜金健米业队。湖南省的三大球项目相对比较落后,职业队不多,成绩更加一般,该队的组建填补了湖南职业体育的一些空白,体彩公益金也为球队提供了

很多帮助。

还有陕西长安竞技足球俱乐部,得到了陕西体彩的冠名支持。该队副领队江洪曾多次参加体彩的公益活动,也在多个场合对体彩的无私支持表示感谢。

还有陕西女篮、新疆女篮、山东男排、浙江男排等,都长期得到体育彩票的多方支持,为球队的发展不断注入动力。

这些身披体彩战袍的足球、篮球、排球选手,也用更好的成绩回报体育彩票的支持、回报购彩者的爱心。